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Referat fra møde i Thurø Lokalråd tirsdag 10.02.26 kl. 19.00 – 21.00 

Afbud: der er afbud fra Hans Bæk, Preben Ringgaard og Gitte Valeur  

Dagsorden: 

1. Nyt fra formanden 
2. Driftsøkonomi, Ingeborg 
3. Plan for årsmøde 
4. Forslag fra borger: udvidelse af cykelstier, specielt strækningen Neergaardsmindevej – 

Mejerihavnen 
5. Bruncharrangement for tilflyttere – 3 fondsafslag, hvad gør vi? 
6. Hjerteløberordning – Trygfonden skal kontaktes (Pia) 
7. Eventuelt 

 

Ad 1 

Formandsmøder. Kun formændene kan deltage på møderne. Dette vil vi Bruno tage op med Jonas  

inden næste møde, da vi synes at fx repræsentant for stigruppen bør deltage i mødet om stier. Der  

er afsat 2 yderligere møder i formandsgruppen. Stigrupper, indkaldelse til ønsker inden  

01.04.2026. 

 

Ad 2 

Årsbudgettet er opbrugt. Vi har fået en donation fra en lokal virksomhed. 

Vi har bestilt streamere til banner. Vi bestiller valgurne. 

 

Ad 3 

Årsmøde generelt 

Vi sender ud med e-boks. 

Pia kontakter Karin mhp fællessang. Pia laver en fælles powerpoint, materiale hertil skal være Pia i  

hænde senest fredag 13.03 

Pia laver tidsplan. Pia kontakter skolen omkring teknik og stole. 

Pia spørger Arne Bruun om han vil komme og fortælle som naturprojektet i Fru Fiskers Plantage. 

Preben sørger for øl og vand. 

Johnny Balslev må søge som forening eller direkte under lokalrådet. Det samme gælder  

Barselsboblen. Vi meddeler dette når borgerbudget 2026 annonceres. 

Dagsorden til årsmøde: 

1. Valg af dirigent, referent og stemmetællere 

Ingeborg spørger Aase eller Bjarne vedr. dirigentrollen. Referent Pia. Stemmetællere 

udpeges ved behov. 

Bruno udarbejder rådets beretning. Vælgermøde 04.10.26 på Bergmannhus Her skal også 

nævnes den udarbejdede pjece. 
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2. Ingeborg udarbejder kassererens beretning, fremlægger regnskab og forslag til budget 2026 

3. Fremlæggelse af handlingsplan for det kommende år 

a. Her præsenterer Preben hvad infrastrukturgruppen har arbejdet med og hvad der 

planlægges i det kommende år 

b. Derefter præsenterer stigruppen hvad de har arbejdet med og status 

c. Endelig refererer Pia kort om status på Brolunden 

d. Anne Mette/Marianne fortæller om hvorledes lokalrådet kommunikerer med 

borgerne 

4. Borgerbudgetter:  

a. Hvad er der givet midler til i 2025?  

b. Orientering om den igangværende budgetrunde 

c. Arne Bruun, Thurø Grønne Nabofællesskaber kommer og fortæller om projektet: et 

løft til naturen i Fru Fiskers plantage.  

5. Indkomne forslag:  

a. Lokalrådet har forslag til vedtægtsændringer: se udkast til rettelser. 

b. Etablering af lokal prepping gruppe  

c. Er der stemning for nedsættelse af arbejdsgruppe, som kan arbejde med ø-aktiviteter 

for unge mellem 12-16? 

6. Valg af rådsmedlemmer og suppleanter 

På valg er: 

a. Bruno Hansen, Ingeborg Inselmann og Preben Ringgaard, som alle kan genvælges. 

Hans Bæk ønsker at udtræde og der skal derfor vælges et nyt rådsmedlem for en 1-

årig periode. 

Valg til suppleanter- På valg er: 

b. Tullia Dahlgaard, Anne Mette Folkmar Emanuel, Frederik Fredslund og Kenneth 

Larsen. De to førstnævnte er villige til genvalg. 

Valg af revisor. På valg er: 

c. Rolf Schat-Holm, som er villig til genvalg- 

7. Eventuelt 

Årsmøde slut. 

Ad 4 se under indkomne forslag  

 

Ad 5 Vi sender henvendelsen videre til infrastrukturgruppen. 

 

Ad 6 Afventer til et senere møde 

 

Ad 7 Det er ikke muligt at få en samlet oversigt over hjerteløbere på Thurø, jf de oplysninger som  

Pia har kunnet indhente. Marianne kan berette at der er 3 hjerteløbere i Grasten.  

 

Ad 8 Evt.  

Intet 

 

Ref. Pia Hilsberg 

Næste møde 11.03. Marianne sørger for kaffe. 


